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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CAPTACIÓN DE 
ALUMNOS DE LA ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR DE BELMEZ, 
CELEBRADA EL DÍA 16 DE OCTUBRE DE 2018 
 
COMPONENTES Y ASISTENCIA O NO A LA C.CAPTACIÓN.-EPSB: 
 

Estamento Nombre Cargo Asistencia 
(S/N) 

Sub. Est. y 
Rel Int. 

Adela Pérez Galvín Presidenta S 

Profesorado Mª Auxiliadora Barbudo Muñoz Secretaria S 
Sub Ord 
Acad. 

D. Francisco Javier de los Ríos 
López 

 S 

Sub. Cal. y 
Rel. Inst. 

Enrique Fernández Ledesma  S 

Secretaria  Cora Castillejo González  S 
Profesorado José Muñoz Espadero  S 
P.A.S. César Ramos Ruiz  S 
Invitado Manuel Cabrera Montenegro  S 
Invitado Angélica Lozano Lunar  S 
Invitado Álvaro Romero Esquinas  N 
Alumnado Ángeles Yuste Villa  N 
Alumnado Rocío Raya Noguerol  N 
Alumnado Carmen Calero Castillejo  S 
Alumnado Mª Dolores Sánchez Jiménez  S 
 
 
A las 10:00 horas, en la Sala de Juntas de la EPSB-UCO, se reúne la Comisión 
de Captación de estudiantes de la EPSB (En adelante C.Captación.-EPSB) con el 
siguiente orden del día: 

 

1. Planificación de las actuaciones de captación. 

2. Calendario de actividades programadas para el curso 2018/2019. 

3. Iniciativas de captación de estudiantes de ESO y Bachillerato. 

 

La Sra. Presidenta de la C.Captación.-EPSB informa que al ser una nueva 
comisión, no se han traído actas pendientes, dejándolas si las hubiera para la 
próxima comisión. Es aceptada por unanimidad de los asistentes. 
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 Punto 1: La Sra. Presidenta de la C.Captación.-EPSB informa sobre el 
Programa PACE (Plan Anual Captación de Estudiantes). Constará 
principalmente, de dos actividades: 

o Visita de la UCO a los IES/CDP. Se necesita solicitud de admisión en 
el programa (en la misma web) de forma individual y posteriormente 
se asigna el/los institutos.  

o Visita de los IES/CDP a la UCO (conocido como OrientaUCO) 

 Mesa de información (mesa de orientación vocacional), dirigida 
a alumnos de 1º Bachillerato (en Rabanales) de la rama 
Tecnológica. Posteriormente se realiza una visita a Talleres 
(Belmez lo haría en el laboratorio de Construcción). 

 Jornadas de orientación vocacional. Visita a los centros 
(Córdoba y Belmez). 

Punto 2: La Sra. Presidenta de la C.Captación.-EPSB  informa que las actividades 
serán a partir del mes de Febrero y que se pueden consultar a través de 
la web: www.uco.es/pie/pace 

Punto 3: Se da paso a las sugerencias de iniciativas de captación de estudiantes, 
llegándose a los siguientes acuerdos: 

 Debido a que, desde nuestro centro, no podemos seleccionar los 
alumnos para realizar los talleres en los diferentes laboratorios, se 
propone organizar los talleres de diferente forma, por ejemplo, 
agrupar las actividades en un mismo recinto (por ejemplo, una 
misma planta de un mismo edificio) y que sean ellos los que se 
desplacen pasando por un itinerario “lógico”. 

 Se propone hacer un documento similar a un pasaporte para que 
vayan sellando los talleres realizados. 

 De igual forma, se propone hacer los talleres más atractivos para el 
alumnado, disminuyendo la duración de la parte “explicativa” y que 
las actividades tengan más intervención de ellos. Algunas ideas sobre 
ellos son: 
 Lixiviación. Para ellos habría que construir un cajón pequeño 

de metacrilato. 
 Se decide no hacer el taller de “fabricación de lapiceros” por 

cuestiones de tiempo, y dejarlo para el paseo de la ciencia o 
actividades similares. 

 BIM. Diseño de carretera-edificación con Civil-Revit en sala de 
ordenadores. Se opina que no es factible porque no se dispone 
de sala de informática. 

 Alguna actividad de energías renovables.  
 Kahoot en los diferentes talleres, como introducción al taller o 

como “test” de adquisición de conceptos, y dar premios al final a 
los mejores calificados (mochilas, camisetas…). 
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 Aparte de este programa, se propone visitar otros centros no 
adscritos al programa, como colegios concertados, alumnos de 
secundaria, ciclos formativos, centros de la zona sur de Badajoz… 
etc. 

 Se propone fabricar un stand y formar a los alumnos que vayan a 
estar en los stands. Se propone fabricar una ruleta para hacerlo más 
lúdico. De igual forma, se propone diseñar una aplicación informática 
en forma de juego, por ejemplo, con las energías renovables similar a 
la que existe en el planetario de Madrid. 

 Se opina que el reparto de publicidad en Selectividad del pasado 
curso académico no tuvo mucha aceptación y se sugiere sustituirla 
por la colocación de enaras. 

 Se proponen nuevos concursos para la captación de estudiantes. 
 

 
 

Así mismo, acordamos para la próxima sesión: 

1. Preparar una presentación en ppt en común que será defendida de 
forma similar en las visitas en los centros. 

2. Buscar centros de la zona sur de Extremadura y Castilla la Mancha 
donde visitar o hacer llegar información sobre nuestras titulaciones. 

3. Distribuir trabajo para la elaboración de los nuevos talleres. 

Siendo las 11:30 se levanta la sesión de todo lo cual como secretaria de la 
comisión doy fe, con el visto bueno del presidente de la misma. 

 

 

      Vº Bº 
 La Presidenta              La Secretaria 

 
D. Adela Pérez Galvín        Dña. Mª Auxiliadora Barbudo Muñoz  


